Huaquillas, 12 de Octubre del 2020

Señor

JOHNNY ALBERTO YAGUAL QUINDE

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que los Accionistas de la Compañía MEMORIAL JARDINES DE HUAQUILLAS SERVIMEMORIAL S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted PRESIDENTE de la misma, por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones establecidas en los Artículos Vigésimo Primero y Vigésimo Segundo de sus Estatutos Sociales de la compañía MEMORIAL JARDINES DE HUAQUILLAS SERVIMEMORIAL S.A., que constan en la escritura pública celebrada ante la Dra. Mary Chalán Aguilar, Notaria Primera del Cantón Machala, el 26 de Septiembre del año 2014, la misma que fue inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Huaquillas, el 1 de Octubre del 2014, de fojas 381 a 396, Número 41 del Registro Mercantil y anotada bajo el Número 354 del Repertorio.

Muy Atentamente,

ANÁ ALEXAÑDRA GARZON HUNGRIA

CI. 0909709271

GERENTE GENERAL

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE de la Compañía MEMORIAL JARDINES DE HUAQUILLAS SERVIMEMORIAL S.A. para el cual he sido elegido. Dejando constancia que soy de nacionalidad ecuatoriana, con cedula de identidad # 0909055071. Huaquillas, 12 de Octubre del 2020.

JOHNNY ALBERTO YAGUAL QUINDE

Lid

CI. 0909055071 **PRESIDENTE**

Nº TRAMITE: 93679-0941-20 **DOCUMENTO:** Notifibliam onto

EXP: 1814-36.

25 11/20 15 53



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN HUAQUILLAS

10 de Agosto el Av. Trite. Córdovez y Primero de Mayol E-MAIL: rppmh@hotmail.com

Número de Repertorio:

267

Razón de Inscripción

Fecha de Repertorio:

19-nov.-2020

EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL, certifica que en esta fecha se inscribió (eron) el (los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha diecinueve de noviembre de dos mil veinte queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de SUJETOS MERCANTILES No. 86 en las fojas 87 a 87 del Tomo 1 celebrado entre: ([MEMORIAL JARDINES DE HUAQUILLAS SERVIMEMORIAL S.A. en calidad de COMPAÑÍA], [YAGUAL QUINDE JOHNNY ALBERTO en calidad de PRESIDENTE])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial

No. Ficha

Actos

MEMORIAL JARDINES DE HUAQUILLAS

SERVIMEMORIAL S.A.

0791774535001

52

Nombramiento de Presidente

Huaquillas, jueves 19 de noviembre de 2.020

impreso a las:

8:39:11

Elaborado por:

Deibi Granda Rueda



DEIBI SANDRO GRANDA RUEDA



Dr. Deibi Sandro Granda Rueda

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL (E)
AP 2020-GADMH-DATH-081

EXP: 18143(